

海南省2024年暑期人才招聘会吸引众多求职者

广揽八方英才汇聚发展动能

□本报记者 陈歆卓

"就业不用去他乡,海南就是好 地方。"7月20日,由省委、省政府主办 的海南省2024年暑期人才招聘会在 海口会展工场举办。当天,超250家 用人单位参会现场揽才,提供各类岗 位6000余个,人才座谈交流会、就业 指导讲座、招聘"夜市"专场等丰富活 动接连开展,吸引众多求职者纷至沓 来,现场呈现出求职求才"供需两旺"、 人才岗位"双向奔赴"的火爆场面。

岗位需求丰富

作为人才和岗位的对接交流平 台,招聘洽谈会是海南省2024年暑 期人才招聘会的重头戏之一。

当天上午9时许,活动刚刚拉开 帷幕,会场内已经人头攒动。求职者 手持简历,或仔细浏览企业信息展板、 岗位招聘详情,或咨询职业导师,寻求 简历优化、面试洽谈等方面建议,许多 招聘代表主动向求职者发放招聘简 章等资料,现场气氛十分热烈。

据了解,当天活动上超250家用 人单位现场招聘,涵盖事业单位、央 企、省属国企、外资企业、民营企业 等类型,累计提供岗位6000余个,释 放出求贤若渴的满满诚意。会场内 按照用人单位类型、市县等设置分 区,其中,汇聚78家企业、提供超 1500个岗位的海口专区吸引了众多 求职者驻足了解。

"今天活动的'含金量'很高,有 不少大型企业招聘,我投出了4份 简历,都是在海口的企业。"求职者 刘欣冉是今年的应届毕业生,因为 看好海南自贸港发展前景,今年6 月大学毕业后,她从辽宁来到海口 求职发展,"我学市场营销专业,近 年来越来越多的企业'落户'自贸 港,提供了许多就业机会,相信我能 找到一份合适的工作。"

海口专区内还设置咨询服务展 台,提供人才政策宣传解读、招聘企 业介绍引导等服务,以优质服务聚 才,以十足诚意揽才。

"我们今天带来了'海口市人才 政府服务菜单'等宣传折页,在现场 宣传人才落户、住房、税收等方面的 优惠政策,从活动开场就一直有求



职者前来咨询了解,让我们深深感 受到了大家的热情。"海口市委人才 发展局工作人员肖广宇介绍,海口 将组织多家用人单位参加21日的 暑期人才招聘会省级专场活动,继 续向人才伸出"橄榄枝"。

多项暖心服务 助力双向奔赴

为助力人才与用人单位高效对 接,招聘会还举办了人才座谈交流 会、大学生就业指导专场讲座、招聘 "夜市"专场等一系列活动,并设置 职业指导区、简历打印区等服务区

域,为求职者提供职业指导、政策解 读、简历优化、简历打印等服务。

当天上午,简历打印服务区内, 两名工作人员熟练地进行打印、复 印,等待打印的求职者排起了长 队。"我带来了4份纸质简历,但是 今天的优质岗位很多,很快4份简 历都投出去了,还好现场有打印服 务,太暖心了。"求职者钟萍点赞 道。工作人员告诉记者:"求职者热 情满满,活动开场一个半小时,已经 用完了三包打印纸。"

"简历中应突出自己的个人能 力、过往成绩,而非简单罗列工作经 历。""如果想跨专业求职,建议从基 础岗位入手,在实践中深入了解行 业情况、累积经验。"在职业指导区, 多名职业导师现场"坐诊",帮助求 职者优化简历、梳理职场规划、分享 面试交流技巧,吸引了源源不断的 求职者前来咨询了解。

"今天到会场后,我先咨询了职 业导师,按照导师的建议修改了简历 并在现场打印出来,做好充足的准备 后才去应聘。"求职者冯天琪在活动 中投出5份简历后,与心仪的岗位初 步达成就业意向。"现场的'一站式' 就业服务非常贴心,很开心能够成功

'抱得岗位归'。"冯天琪笑道。

据了解,海南省2024年暑期人 才招聘会将持续2天。21日,暑期 人才招聘会省级专场活动将在省人 力资源开发局一楼公共招聘服务大 厅(海口市美兰区和邦路3号)举 办。此外,海南省2024年暑期人才 招聘会专场线上招聘活动正在线上 同步举办,用人单位将在海南自贸 港招聘网(www.ihnhr.com)活动专 区持续接收求职者简历。



龙泉镇"兴村共富"香芋产业链党建联盟成立

香芋飘香产业旺

本报7月20日讯(记者邝晓 霞 特约记者萧海山)眼下,正是五 丰香芋上市的时节。7月19日,龙 华区龙泉镇"兴村共富"香芋产业 链党建联盟在五一村党群服务中 心揭牌成立,将通过加强组织联 建、机制联动、管理联袂、人才联 育、活动联办、阵地联用、发展联 抓、品牌联创等方式,推动党建引 领香芋产业发展。

当天,由龙华区龙泉镇五一村 党支部、龙华区农业农村局党支 部、海南职业技术学院热带农业技 术学院党总支等8家成员单位联 合组建龙泉镇"兴村共富"香芋产

业链党建联盟,将充分发挥党建联 桥梁和纽带作用,在产业发展、人 才培育交流、招商引资等方面加强 沟通合作,向联盟成员单位提供品 牌打造、产品销售、法律援助等方 面服务,汇聚联盟单位合力,推动 党建引领产业高质量发展。

"党建联盟成立后,将通过 打造优质资源共同体,加强成员 单位资源、需求对接,建立联盟 共享资源清单、优质资源项目 库,开展结对互助,推动联盟场 地、设施等资源相互开放,促进 资源共享。"龙泉镇党委副书记、 镇长杜生奋介绍。

在五一村党群服务中心旁的果 蔬分拣中心,工人正在忙着将香芋 称重、打包,前来收购的客商源源不 断。"目前每天大概上市2万斤左 右,还没有达到采收高峰。"五一 村党支部书记王美新介绍,今年 依托龙泉镇蔬菜现代农业产业园 的建设,加工设备进一步完善,可 以实现削皮、切块、冷冻全流程机械 化,前来谈合作的客商也变多了。

过去,五一村主要以种植冬季 瓜菜为主,因易受到洪涝灾害,农户 收入不稳定。村集体也没有收入来 源,一度成为"空壳村"。近年来,龙 泉镇着力突出党组织在发展壮大村

集体经济中的核心作用,把党的组 织建设深度嵌入特色产业链条,实 现了五丰香芋产业稳步发展。

五一田洋连片芋田里,翠绿的 芋叶随风摇曳,村民穿梭其中采挖 芋头。村民吴其东起了个大早,将 地里头新鲜的香芋挖出来,运送到 分拣中心,这批果有大有小,个头 饱满,不少收购商围着商谈价格, "希望通过党建联盟,让我们的香 芋产业发展越来越好,让大家的日 子越来越有奔头、钱袋越来越鼓。" 吴其东乐呵呵地说。

🞛 聚焦海口乡村振兴

19日,在海口市龙华区龙泉镇五 本报记者 康登淋 摄水中心,农户在

分拣香芋。

海口举办"互联网30年" 主题宣讲进机关活动

本报7月20日讯(记者周慧)7月19日,海口 市"互联网30年"主题宣讲进机关活动在市行政 办公区举办,进一步规范党员干部网络行为,推动 网络文明进机关。

活动现场,海南师范大学自贸港研究中心副 教授马超围绕"巩固互联网意识形态主阵地,保障 海南自贸港核心区向数图强"进行专题授课。授 课内容案例丰富、生动鲜活,引导党员干部通过网 络弘扬主旋律、传播正能量,践行网上群众路线, 回应网民关切,为加快建设海南自贸港核心区和 现代化国际化新海口贡献力量。

宣讲结束后,现场还开展了"海口好网民集章 打卡"有奖互动活动,并设立网络普法、网络举报 辟谣、网络诚信宣传展板,以知识问答、集章打卡 等兼具知识性、趣味性方式,引导党员干部文明上 网、依法办网、诚信用网,共筑清朗网络空间。

本次活动由中共海南省委网信办指导,中共 海口市委网信办、中共海口市委文明办主办。

2024年海南省普通高中学校 录取最低控制分数线划定

本报7月20日讯7月20日,海南省考试局 公布2024年海南省普通高中学校录取最低控制 分数线。其中,在三亚市、五指山市、东方市、昌 江黎族自治县、乐东黎族自治县、陵水黎族自治 县、白沙黎族自治县、保亭黎族苗族自治县、琼中 黎族苗族自治县等9个少数民族聚居市县初中学 校毕业的考生为430分;在其他地区初中学校毕 业的考生为480分。

据悉,各普通高中学校录取考生时须严格执 行以上最低控制分数线(自主招生计划除外)限 制,省中招办也将通过技术手段限制低于最低控 制分数线的考生在中招管理系统上进行录取,违 规入读的不予办理学籍。

海口12345热线设立 义务教育招生咨询专席

本报7月20日讯(记者龙易强)7月19日,记 者从海口12345热线获悉,为高效解答市民关于 义务教育招生阶段的咨询,该热线设立了义务教 育招生咨询专席,由市教育局安排各中小学老师 在现场解答划片招生、招生审核等问题。

该专席设立时间从7月19日至26日,值班时 间为8:30—12:00,14:30—17:30。市民来电后,先 由海口12345热线的热线员登记市民电话、诉求, 再由专席人员回拨,"一对一"为市民答疑解惑。

南海热带低压或加强为台风 海口启动防汛防风IV级应急响应

本报7月20日讯(记者汪训波)海口市防汛 防风防旱指挥部20日发布通知,南海热带低压强 度正逐渐增强,可能于24小时内加强为台风(热 带风暴级)。21日—23日白天我市陆地和近海将 有强风雨天气过程,市防汛防风防旱指挥部决定 于7月20日11时启动防汛防风IV级应急响应。

根据气象预报,南海热带低压20日08时中心 位于北纬15.8度、东经114.6度,也就是距离三沙 市(西沙永兴岛)东偏南方向约265公里的南海海 面上,中心附近最大风力6级(12米/秒),中心气 压 1004hPa。预计,该低压中心将以每小时 15一 20公里的速度向西偏北方向移动,强度逐渐增 强,可能于24小时内加强为台风(热带风暴级), 并将于21日夜间在海南岛东部到广东西部一带 沿海登陆,登陆时强度可达热带风暴级(8-9级, 20-23米/秒)。受其影响,21日-23日白天我市 陆地和近海将有强风雨天气过程,累积雨量150~ 200毫米、局地300毫米;琼州海峡21日中午—22 日,风力增大到6~7级,阵风8~9级。

根据省防灾减灾救灾委员会工作部署和《海 口市防汛防风防旱应急预案》工作要求,市防汛防 风防旱指挥部决定于7月20日11时启动防汛防 风IV级应急响应。请各单位高度重视,各区各部 门要结合实际情况,适时启动本地区本部门的应 急响应,认真履行职责,加强行业风险隐患的分析 研判,严格落实防范措施,同时要加强海岸沿线的 巡查,全力保障人民群众生命财产安全。

受天气影响

今日17时起海南 环岛高铁、海口市域 列车全线停运

本报7月20日讯(记者陈晓洁 通讯员陈可瑞) 记者7月20日从海南铁路海口车务段获悉,因受热 带风暴影响,7月21日17时起海南环岛高铁、海口市 域列车全线停运,目前计划22日仍继续全线停运。

铁路部门提示,海南环岛高铁、海口市域列车 运行方案因台风天气影响情况动态调整,近日有 出行计划的旅客,出行前请关注铁路12306网站 及车站公告,第一时间掌握列车开行信息,合理安 排出行。同时,在车站、12306网站等各渠道购买 了停运列车车票的旅客,可于已购车票乘车日期 后30日内(含当日)办理车票退票手续,均不收取 退票手续费,相关联程票可在车站窗口办理退票, 不收退票手续费。

凉 凉 暑期优惠多

者从美兰区旅文局获悉, "清凉一夏 遇见美兰"潮 玩打卡主题活动正火热 开展,截至7月18日,各 平台收到了不少作品参 与活动,其中在抖音平台 相关活动作品总计播放 量达85万次,点赞超 6000次。 "清凉一夏 遇见美

兰"潮玩打卡主题活动于 6月14日启动,将持续至 8月20日。活动期间,市 民游客在线下打卡东寨 港红树林景区、北港岛、 曲口村、芳园村、海控瑶 城、北姆堆、白沙门公园、 天空之山、渔港印象海上 游船等15个点位,找到指 定标志美陈装置"清凉一 夏 遇见美兰"立牌,拍摄 合影照片或视频,带"清 凉一夏 遇见美兰"话题 发布旅游攻略到微博、抖 音、小红书、微信视频号, 并@美好美兰(美兰发布) 账号,即可参与活动。主 办方将按规则进行评选 并对优胜参与者进行奖 励,最高奖金3000元。

除了丰富有趣的打 卡活动,美兰区还联动区

域景区景点、酒店、商超、特色街区、免税店等推 出多样暑期优惠。即日起至9月30日,参加"清 凉一夏 遇见美兰"潮玩打卡主题活动,将获得东 寨港红树林景区、北港岛、芳园艺术村等景区景 点的门票、文创产品、美食、露营套餐折扣优惠, 以及国兴里、华彩海口湾广场等商业街的餐厅折 扣优惠券;即日起至9月30日,第六届中免海南 免税购物节活动期间,在cdf海口美兰机场免税 店凭借纸质登机牌进店消费可抵免税代金券;此 外,今年暑期,皇马南洋博物馆酒店、海南迎宾馆 等多家酒店将推出系列促销优惠活动,为游客提 供丰富的旅游产品选择。